Pour son quatrieme et dernier déplacement, il
pousse les deux icebergs (avec cette fois-ci ['ice-
berg @ comme iceberg principal) et son Esquimau
contre l'iceberg @.

Son tour de jeu est terming, et c'est a son voisin de
gauche de jeter le de.

Tout le monde a joué, et le tour revient au joueur
A.

If refait un 4, comme au tour précédent.

A exploite le situation qu'il a préparée: il pousse les
trois icebergs (avec liceberg @ comme iceberg
principal) dans la direction de la banquise aux
iglous.

Juste avant de toucher la banquise, il continue
son déplacement avec uniquement son iceberg
principal @ . ..

... jusqu’au contact avec la banquise (Premier dé-
placement). Aussitot . . .




